

- Safer to use compared to traditional methods
- Quick and easy
- Food safe\*
- O Cost effective

\* Formulated with ingredients that are considered "Generally Recognized as Safe" (GRAS) in food by the U.S. FDA.

CERTIFI

The Scotch-Brite<sup>™</sup> Quick Clean Griddle Liquid contained in this kit meets Green Seal<sup>™</sup> Standard GS-53 based on effective performance, minimized/recycled packaging and protective limits on VOCs and human and environmental toxicity. GreenSeal.org.

3M and Scotch-Brite are trademarks of 3M. Used under license in Canada. HACCP International Certification Mark is the registered trademark of the HACCP International. Green Seal and the Green Seal Certified mark are trademarks of Green Seal, Inc. Please recycle. Printed in USA. © 3M 2017. All rights reserved.

## or and **GET A** Scotch-Brite<sup>™</sup> Quick Scotch-Brite<sup>™</sup> Quick Scotch-Brite<sup>™</sup> Quick **Clean Griddle Liquid Clean Griddle Liquid Clean Heavy Duty** Griddle Pad 746 701 700-400 Item #: Item #: Item #: BU CASE CASES Scotch-Brite<sup>™</sup> **Quick Clean Griddle** O 6 Scotch-Brite<sup>™</sup> Quick Clean Griddle Liquid 700-40 (packets) O 6 Scotch-Brite<sup>™</sup> Quick Clean Heavy Duty Griddle Pad 746 **Cleaning System** O 1 Scotch-Brite<sup>™</sup> Multi-Purpose Pad Holder 405-R O 1 Scotch-Brite<sup>™</sup> Squeegee 410 Starter Kit 710 O 1 Instructional Wall Chart

## To redeem your FREE Scotch-Brite<sup>™</sup> Quick Clean Griddle Cleaning System Starter Kit 710

- 1 Complete the form below.
- Provide proof of purchase for: 1 Case of either Scotch-Brite<sup>™</sup> Quick Clean Griddle Liquid 700-40 or Scotch-Brite<sup>™</sup> Quick Clean Griddle Liquid 701 AND 3 Cases Scotch-Brite<sup>™</sup> Quick Clean Heavy Duty Griddle Pad 746.

BUSINESS NAME	ADDRESS 1	employees, families, representatives or agents of 3M are not eligible. Please allow 2–4 weeks for delivery. Not responsible for lost, stolen, mutilated, damaged, ineligible or
ATTN	ADDRESS 2	misdirected mail. Limited time offer. Valid only in the United States for
		qualified purchases from January 1,
PHONE	CITY STATE	E ZIP 2017 to December 31, 2017.

Send in the form and proof of purchase by via one of the three ways below.
Mail to: Scotch-Brite Quick Clean Offer, P.O. Box 2732, Grand Rapids, MN 55745-2732
Fax: 1-888-232-8323
Email: ScotchBritePro@apfco.com



Authorized Distributor Food Service Products

**Questions?** 

**Call Customer Service** 

at 1-800-698-4595

Void where prohibited. Limit one (1) free starter kit per location. Officers,